I'PAMMIKH AATEBPA T
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Awddoxovteg: I1. ITagihog - N.I'. TCavakng
Aoxk1oeig s efdonddag 19 - 23 Maptiov

1. T kabévav amd Toug moapokdtom mivokeg A, B, C, D, vtoloyioTte Tig LOL0TIUEG Kalt,

v KGOe 1dtoTu), iia fGom Tou avToToiyou Lo MPOoU:

1 4 16

4 -5 2 1 a b
A= , B= , C=10 3/4 1 |, D= ,ab#0
2 -3 -4 -2 b a

0 0 1/2

2. 'BEoto n paon B = {(1,1,1),(1,1,0),(1,0,0)} Tov R3. Av 1o daviopato g B eivon
Wodtaviopato Kamowov Teheot L tov R?, ov aviiotooty ot tdrotuée tig 1,2,3,

16TE VITOLOYIOTE TOV Tivaka gL, dmov & eivou M oTévTap Pdon Tou R3.

3. Awote mapaderyno ov delyver Ot ol doTEG VO TivaKa wtopel va. aAldEouy,

Otav TOAMATAACLO (WAG YPOUUNG TTPOoTEDEL 08 (o GANY).

4. 'Eotw 6t 0 3 X 3 mwivaxag A éxel g dotuég 0,1,2 ue avtiotolya 1dLodLaviouota
V0, V1, V2. Ymoloyliote (CUVOPTNOEL TV Vo, Vi, V2) PAOELG TOU UNOEVOXWPOU KL TOV
YMpov otnhov Tov A. Avote ™V eElowon Ax = vy + v, Kau deite ot 1 eElowon
Ax = vg dev €xeL Mon.

5. 'Eotw L teheotig tou 3-dudotatov C-diovvopotikot yopov V kou ov aptbuol 0,1,2
elvat dLoTLES Yo tov L. 'Eotm, emtiong, 0TL ta vy, vi, v2 € V elvor 1dtodoviouato tov
L YV auTég TIg LOLOTLUEG, OVTLOTOLYMG.
(o) AmtodeiEte 1L Ker(L) = (vp).
(B") Heprypdnpte To ovvoro L™ (vy + vy).
() AmodeiEte Ot vg ¢ Im(L).

6. 'Eotw otL dim(V) = n xou o teheom|g L tov V €xeL n OLUQOPETIKEG un undevikés
WOOTWEG A, . . ., Ay ATodE(ETE dTL 0 L givan 1oopop@Lopog tov V (évag loopopeLonog
TOV SLAVUOUOTLKOV Y MPOV V 0TOV E0VTO TOU AEYETOL KO QUTOUOQ@PLEUOS TOV V).
Tr6del&n. 'Eotw vy, . . . , v, 1OL0SL0vIoUOTo TOU L, Y10 TG tOOTWEG Ay, . . . , A, aviotoiyws. apatnprote
6t to o0voho B = {vy,...,v,} eivow Bdon tov V. Ta va eivon ametkdvion 1-1 o L, mpémer ko apKel vo
eivouw Ker(L) = {0}. 'Eotw u € Ker(L). T'pdyte to u 0g ypoukd ovvduooud tmv ototyelmv g fhong
B koL anodelEte oL dhot oL ovvteheotég elvan 0, xpNoLoTOLOVTOG TO YeYovdg Ot u € ker(L). T vo

deiete Ot amelkovion L elvon ‘eni’, BupunO1jte 6t dimker(L) + dimim(L) = .. ..



10.

. Agi&te 611 0 n X n wivokag ovtotpépeTal, TOTE KoL povov Tote, dtav 1o 0 dev eivar

LOLoTLUN TOV.

. O 4 x4 mivaxag A €xer Oha to otolyelo Tov (oo pe 1. Bpeite tig tdotiuég tov Ko

dramotdote 0T, pio amd avtég, eivol to 0. TTowd eivar n alyefpikn TolaTAOTNTO

QUTNG TNG LOLOTLUTG KOL TTOLAL 1] YEMUETPLKY] TNG TOALATAOTNTA,

"Eotw 611 0 avtopop@Lopde L tov C? éyer 510 SLaqpopeTicéc i UndeviKeS LOLOTLUES,
A1, 2 Kaw by, by glvan 1drodraviopota Twv Ay, A, aviotoiymg. AeiEte 0tL 10 B =
{b1, by} elvon Béon Tov C2 ko o mivaxag gLg elvon diaydviog.

‘Onwg, TPOAVOPEPETAL KOL OTNV GOKNON 6, 0 0POG «CUTOUOPPLOUOC» OTUCVEL «LOGOUOPPLOUOG, TOV

07T0L0V TO 7TEDI0 OPLOUOD TAVTITETOL [LE TO TEDLO TLUMDV>.

‘Eotw A, B 00 n X n mivakeg myadikov aptdumv. Ymobétovpe OTL To YPOUULK®DG
oveEAPTNTO SLaviopaTa vy, . . ., v, € C" glvou 1dLodLavoIOTO KoL VLo TOUG d10 auToUg
mivakeg. AmodeiEte 611 AB = BA.

Zvuporiote pe ay, . . ., a, TG LOLOTLUES TOV A, TTOV OVTLOTOLYOVV OTA Vi, . . ., V, KOLUE by, . . . , by, TG LOLOTLUEG
Tov B, mov avtiotolyov ota idia tdrodtaviouata vy, . . ., v,. Hapatnpnote 6t to ovvoro B = {vy, ..., v,}
elvau Bdon tov C". "Eotw L o teheotig Touv C" tov avtiototyel otov mivaka AB (dniadr), L(x) = ABx o
K&Oe x € C") kaw M o tekeotiig Tov C" ov avtiototyel otov mivaka BA. Tmoloyiote Tovg mtivokeg gLg,

gMg xou dei€te dtL elvan {oot. Amd avtd ovumepdvate 6tL L = M, dpa ko AB = BA.

Quiz

. "Bvog nxn mivakog A Méyetar avriovuuetorkos av AT = —A. Tlowa elvan 1 yevikn pope)

evog 3 X 3 avtiovupueTpkot ivoka; AgiEte 6t KAOe 3 X 3 avTLOVUUETPLKOG THIVOKOG
éyeLto 0 wg ot Tov. AeiEte, emtiong, Ot évag 3 X 3 Tpayuatikdg avIloVUIETPLKOG
mivakog dev €xel Tpaynotikt) oty dAAn tinv tov 0.

Av évog dvo Tpryovikdg mivakag A €xel Oha ta drorymvia otorxeio tov 0, Tolég eiva

oL LOLOTLUEG TOU;

. Av £vag Avm TPLywvIKOg mivakag A €xel OMo. To dLoydvio oTorxela Tou 1, olég eivol

OL LOLOTLUEG TOV;



